

Question & Answers:

Q 1: Clarification needed on the ruggedcom equipment needed. There are multiple configurations for the RSG920P, so we'll need the part number in order to obtain quotes.

Answer- *6GK6092-0PS23-0BA0-Z A04+B04+C04+D04+T10*

Q 2: Are you planning to use the PoE port? PoE ports will only work with an external power supply.

Answer- *It is a future possibility. The 0PS23 version provides 100-300vdc or 88-264vac to support PoE.*